
TICKET DE SALIDA MATEMÁTICA 6°A-B  

Nombre:              
                                            

Curso: Fecha:  

OA 1: Demostrar que comprenden los múltiplos de un número. 
OA 2: Realizar cálculos que involucren las cuatro operaciones en el contexto de la resolución 
de problemas. 
OA 5: Demostrar que comprenden las fracciones y números mixtos. 
OA 6: Resolver adiciones y sustracciones de fracciones propias e impropias. 

I.- ENCIERRA EN UN CIRCULO LA ALTERNATIVA CORRECTA SEGÙN CORRESPONDA 
 
(OPERACIONES COMBINADAS) 
 
1.- En el siguiente ejercicio 78 + 5 : 5 – 2  ¿Qué operación se debe realizar primero? 
 
a) Suma    b) División     c) Resta 
 
2.- ¿Cuál es el resultado correcto del siguiente ejercicio 7 + 6 – 5 – 4? 
 
a) 4    b) 1    c) 5 
 
3.- ¿Cuál es el resultado correcto del siguiente ejercicio 45 •  (20 – 18) + 10=? 
 
a) 892    b) 100    c) 540 
 
(MÚLTIPLOS) 
 
4.- ¿Cuál de las siguientes alternativas corresponden a múltiplos de 7? 
 
a) 7, 14, 22, 28  b) 7, 13, 21, 28  c) 7, 14, 21,28 
 
5.- Los números 11, 22, 33 y 44 corresponden a múltiplos de: 
 
a) Múltiplos de 5  b) Múltiplos de 11   c) Múltiplos de 7 
 
(FRACCIONES) 

6.- Al transformar la siguiente fracción 
2

7
 a número mixto ¿Cuál es el número mixto 

resultante? 

a) 2 
3

1
   b) 2

5

3
   c) 3 

2

1
   1

4

3
 

 
 
II.- REALIZA LA REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE CADA FRACCIÓN. 
Recuerda que cada dibujo debe estar dividido en partes iguales. 
 

a) 1 
5

2
  

 

b) 
9

5
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c) 
3

8
 

 

d) 3 
7

4
 

 
III.- RESUELVE LAS SIGUIENTES SUMAS Y RESTAS DE FRACCIONES. 
Recuerda realizar la transformación a fracción impropia cuando exista un número mixto y 
luego resolver. 

a) 
3

1
+ 

5

2
=      b) 

5

3
- 

7

1
= 

 
 

c) 2 
4

1
 + 

6

3
=      d) 

3

1
+ 

3

2
 - 

4

1
= 

 
 
IV RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Resuelve cada una de los siguientes problemas. Recuerda colocar el procedimiento que 
utilizaste en cada caso y la respuesta a la pregunta planteada. 
 
a) Un parque de diversiones abre al público 270 días al año. Si en un día lo visitan 50 familias 
con 3 integrantes en cada familia ¿Cuántas personas visitan el parque de diversiones al año? 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Para el cumpleaños de Mario le regalaron un chocolate, él regalo 
6

1
de su chocolate a su 

hermana y 
4

2
a su mamá. ¿Cuánto chocolate regaló en total? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


